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EDITORIAL

Vážení čtenáři!
Nové vlády ve městech a obcích se po 
komunálních volbách chopily kormidel 
a začínají ukazovat to, co umějí. Zvláš
tě výsledky té mostecké jsou nepřehléd
nutelné.
Nastoupila sice až začátkem prosince, 
ale během několika málo týdnů se v mos
teckém politickém prostředí zorientovala 
tak, jako kdyby nováčkem nebyla. Doká
zala zaměstnat kata, který pečlivě naost
řenou sekerou uťal hlavu ředitele Doprav
ního podniku města Mostu a Litvínova 
(oceňovaného za to, že dokázal vyvést 
podnik z červených čísel, dokázal sehnat 
evropské dotace na rekonstrukce zastá
vek, tramvajového křížení a nákup dvou 
moderních tramvají, měl tu odvahu za
vést taktový provoz a centrální přestup
ní uzly a pod jeho vedením podnik jenom 
kvetl), uťal hlavu ředitelky Městské sprá
vy sociálních služeb Most, která tím byla 
překvapena, protože si po mnoha letech 
praxe a oblíbenosti u klientů-důchodců 
i mezi obyvateli města nebyla schopna 
vybavit, co tak hrozného provedla (šuš
kanda po Mostě ale napovídá, že je to 
trest za to, že nedbalé pracovnici napsala 
dopis, v němž jí vytkla chyby -  ale ouha, 
ona nezdárná pracovnice je členkou jed
né z koaličních stran a „nezbeda“ se vytý- 
kacím dopisem „pochlubila“ jedné z funk- 
cionářek strany-nestrany). Další ředitelé 
to raději vzdali. Ten z Technických služeb 
města Mostu ne proto, že by nechtěl pra
covat (ostatně čisté město a ošetřovaná 
zeleň je vizitkou úsilí jím stmeleného ko
lektivu podniku), ale proto, že se s novým 
vedením města nedohodl na „úsporách“. 
Podnik totiž přijde v novém rozpočtu as
poň o deset milionů korun, ale není kde je 
brát. Provoz byl totiž postaven na „exis
tenčním minimu“, takže když bude chybět 
jakákoliv částka, bude se muset v provo
zu ubrat (třeba na úklidu města či seče
ní trávy). Odešel i ředitel Sportovní ha
ly Most. Ten na rovinu řekl, že byl zvyk
lý pracovat pro předchozí koalici SMM- 
-ODS-ČSSD, ale к té nově nastoupivší 
(SčMo-ANO-KSČM) jaksi důvěru nepojal. 
Asi udělal dobře. Je totiž možné, že ta no
vá by za ním taky poslala sekerníka. Uklí
zečky si tak Haškovým odchodem ušetři
ly práci -  nebudou muset stírat krev ze 
schodů sportovního zařízení.
Takže šikovní lidé, kteří v Mostě hodně 
udělali, jsou pryč a obyvatelé Mostu mo
hou být v očekávání věcí příštích.
Mnoho optimismu ale již nezbývá. Poté, 
co nová koalice předvedla rošádu v po
době kolotoče „rozpočtové provizorium 
nechceme“ (nejdříve), „rozpočet sestavo
vali jiní, proto uděláme vlastní“ (násled
ně), nás moc radosti asi nečeká. Nejvíce 
asi spláčou nad výsledkem voleb spor
tovci. Hrozí, že Evropské město sportu 
2015 ztratí nesmyslnými finančními zá
řezy nejen charakter „evropského“, ale 
možná i „sportovního“ města.
Nu, voliči, máš to, co jsi chtěl!

Petr PROKEŠ


